

我爱秋天

周口市文昌小学五(2)班 刘宜星 编号:132270

有人喜欢鸟语花香的春天；有人喜欢骄阳似火的夏天；有人喜欢银装素裹的冬天；而我喜欢硕果累累的秋天。“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花”这是诗人杜牧描写枫树的佳句。看，枫树林里一片红色。走进枫林在火红色的地毯上留下了一排排脚印。秋风姐姐一吹，枫叶妹妹就要离开枫树妈妈的怀抱。在离别前，枫叶妹妹为他们的妈妈跳最后一次舞蹈像枯叶蝶一样，最后听到沙沙的声音，原来枫叶妹妹已经纷纷飘落。这个风景让我感到亲近、温暖。

来到田野里，看！田野里一片金黄色，秋风姐姐一吹，田野变成了金色的

海洋。玉米露出来了一颗颗黄色的牙齿，农民伯伯开心地笑了，小朋友也在田野里欢快地到处奔跑着……

果园里，苹果害羞地把自己的脸蛋变红了，梨长的胖胖的，葡萄姐妹挤来挤去，好像在比谁漂亮似的。柿子在树上像灯笼一样，石榴太开心了，笑得合不上嘴巴了！

在校园，银杏树叶渐渐变黄，像小扇子一样纷纷落下。同学们在校园里玩耍，笑声响在校园的上空。秋天是一首歌，让我赞叹不已，也会是一杯酒，让我深深陶醉，也是一场梦，让我如痴如醉……

(辅导老师:曾庆翠)

四季景色

周口榆树园小学六(1)班 程旭 编号:130120

春天，是粉红色的，滋润了无边的天空与辽阔的大地；形成了一幅，春意盎然的景色。夏天，是火红色的，装扮了娇艳的太阳与鲜艳的花朵；形成了一幅，生机磅礴的景色。秋天，是金黄色的，描绘了丰硕的果实与金黄的枫叶；形成了一幅，秋高气爽的景色。冬天，是雪白色的，染白了美丽的房屋与高大的树木；形成了一幅，滴水成冰的景色。啊！这美丽的四季景色啊！让我焕然一新！

(辅导老师:王国营)

赞秋风

周口市文昌小学五(2)班 韩嘉璐 编号:132271

如果把春风比作一位姑娘，为大地带来生机和五彩的花朵；我觉得那秋天就应该是一位无私的母亲，对我们说：“孩子们，天气凉了，该添衣服了！”

校园里，银杏树换上了黄色的“礼服”，秋风妈妈帮她梳妆整理，可把她乐坏了；大树弟弟见了，也毫不示弱，拿出了秋风妈妈送她的红色外套穿上，到处炫耀。绿色的枫叶姑娘已经变成亭亭玉立的“红发”少女，我们在她的脚下采集树叶当标本，玩的可开心了。唯有倔

强的万年青不接受秋风妈妈的好意，还穿上那身一年都不肯换一次的翠色风衣。

校园里的菊花都纷纷开放，就像一群下凡来的“仙女”，有的似蛟龙的爪子，有的像一个毛茸茸的线球，秋风妈妈帮他们换上了五彩的纱衣。

自古人们悲叹秋，而我却格外喜欢秋天，因为它有秋风的相伴，不但给我们带来丰硕的果实，还给我们送来缤纷的色彩。我爱秋风！(辅导老师:曾庆翠)

鲸的自述

周口闫庄小学五(2)班 陈星宇 编号:130328

大家好！我的名字叫鲸。因为我生活在海洋里，所以有很多人都不了解我，大家都说我是鱼类，可是我们都是哺乳动物，是因为环境变化使我们的祖先适应了海洋的生活。还有，我们都是胎生的，是靠吃奶长大的，知道了吗？

我们鲸分为两大类。一类是须鲸，一类是齿鲸。我呢，就属于须鲸。我们须鲸主要吃小鱼、小虾。在游泳时，我们张开大嘴，将小鱼、小虾连同海水一同吸入嘴中，再把海水从须经中排出来，把鱼虾吞进去。而齿鲸呢，却吃大鱼和海兽，有时还吃我们呢，真是叛徒。

我们隔一定的时间必须呼吸一次。我们须鲸喷的水柱又细又高，好像花园

里的小喷泉，美丽极了；我的伙伴齿鲸喷的水柱却又粗又矮，差别可大了！

我们鲸也和牛羊一样每天晚上都睡觉，而且非常有趣，我们睡觉的时候总是几头鲸聚在一起，而且经常会找一个比较安全的地方，头朝里，尾巴朝外，围成一圈，静静地在海面上，活像一个救生圈。

我们浑身是宝：肉可以吃，脂肪可以制油，骨头可以提炼骨胶；内脏器官是优质肥料。因此，我们屡遭人类的捕杀，我们的多个种类濒临灭绝，加上繁殖能力很低，我们鲸类的数量正急剧减少。希望人类不要再捕杀我们了，保护我们，救救我们吧！

很想告诉你

周口七一路一小六(4)班 刘飞扬 编号:131713

妈妈，很想告诉你，我爱你。

冬天的每一个早晨，你都会早早起床，为我做饭，送我上学，接着开始迎接繁忙的一天。冬天是寒冷的，我的心是温暖的。每天放学回家，我总会喊一声“妈”，因为有你在，我就会踏实；有你在，我就会快乐；有你在，我就有信心迎接每一天。

还记得去年的一天，我拿着一张39分的试卷走回了家。我坐在椅子上，呆呆地望着那鲜红刺眼的分数，泪水不自觉地流了下来。你看到哭泣的我，便过来安慰，你看到了试卷，而你却并不说话，只是静静地陪着我。一会儿，我停止了哭泣，你开始给我分析试卷，最让我记忆犹新的，还是你说的那句话：“人永远不能

被挫折绊倒。”

妈妈，我渐渐地长大，你却渐渐地变老。那天无意间瞥见你乌黑的长发里，夹杂着几根银发。记忆中的那张白皙的脸庞也变得略显枯黄。

我记得，你唯一一次打我，是在2011年。那时我沉迷网络，每到放假总会找各种借口出去上网。有一天，我刚从网吧门前出来，就遇上了你。回家后，你什么也没说，打了我一巴掌，然后长叹一声，转身离开了。对不起妈妈，我让你失望了。

这十几年来，感谢有你的陪伴，和你在一起，每天每秒都能感受到浓浓的爱意与关怀。很想告诉你，我爱你，就像你爱我一样。(辅导老师:霍瑞杰)

春天的色彩

周口新民小学六(1)班 王晴 编号:131983

春天的颜色真是五彩缤纷，太阳是红灿灿的，天空是湛蓝的，树梢是嫩绿的，迎春花是娇黄的……难怪诗人爱吟咏春天，画家爱描绘春天，因为春天是世界一切美的融合，一切色彩的总汇。我很奇怪，这五彩缤纷的色彩为什么会有不约而同选择在春天来到大地？

春天的雨是连绵的、柔和的，它滋润着大地，抚摸着大地，小声呼唤着大地，不知不觉间，它们竟悄悄地汇成了小河，积成了深潭。啊，原来是春雨给潭水带来绿色的生命。

风和雨总是结伴而来的。早春，带点寒气的风，吹醒了万物，树梢绿了，大地绿了，连高耸的楼房平台也绿了。宋朝的王安石有诗云：“春风又绿江南岸。”说的多好啊！

在风的吹拂下，满山坡的野花睁开了眼，一朵、两朵、一丛、两丛……连成片，汇成海。人们面对着白的、红的、黄的……气势磅礴的色彩海洋，烦恼没有了，萎靡没有了。感谢春天的色彩给我们带来向上的力量和信心。

怎么春天的天空也是五颜六色，使人眼花缭乱？啊！那是孩子们放的风筝。在蓝天白云映照下，千姿百态的风筝潇洒自如地飘舞着，多么使人心旷神怡的景象啊！

但是如果你俯下身子去仔细审视，你会发现在悦目的色彩中，还有零星的枯黄，那是残冬留下的痕迹。你也许会

变化莫测的云

周口闫庄小学六(2)班 李腾 编号:1302

故乡的云一直是我最喜爱的。

那天，我跑出家门看外面的云，啊！云是那么的美丽，使我陶醉。它们一会儿像骏马，一会儿像飞龙，一会儿像温顺的绵羊。

中午，气息变得热烈起来，太阳发出了耀眼的光芒。云也变得凶猛起来，像一匹凶残的狼，像一头凶狠的老虎，像一条鲨鱼……我发现有的云紧紧贴在一起，好像亲兄弟一样，永不分离。也有的好像

透明的银鱼一样，在蓝天里自由自在地玩耍、嬉戏。

到了下午，云变得暗淡了，它们好像一群被月亮欺负的星星。但是，太阳一出来，它们又变得活泼可爱。有的像一只小猫咪，有的像一条小鱼，也有的像一群活泼可爱、天真烂漫的孩子们……

晚上它们“回家”去了，我还陶醉在其中。(辅导老师:王辉献)